APXH 1HX 2EAIAAX

ETAIKEYX EIZATQI'IKEY EEETAXEIX AITOPOITQN B° KYKAOY

TEXNIKQN EITATTEAMATIKQN EKITAIAEYTHPIQN
ITAPAXKEYH 17 IOYNIOY 2005
EEETAZOMENO MAOHMA:

EKIIOMIIH KAI AH¥YH PAATO®PQNIKOY YtHMATOX
LYYNOAO XEATAQN: TPEIX (3)

OEMA 1o
a. Na oyedidoete to douwnd (block) didyoauna moumov FM
YWE IS AAAN emeENYNON.
Movaodeg 10
B. Na avaAVOoETE ™ Aertovpyia ™™g BaBuidacg
nmoAhamAaoltaonot cvyvétntac evog moumoy FM.
Movdaodeg 5
v. Tuv elvar n meproyn ovyyooviouov fp xnar n meQLOYM
oVAAMYNC e evog nurAduatog PLL;
Movdaodeg 6
0. Tv eivar B6pvpfoc oTIc emxolLvoviee xat amé movU
TOOEQYETAL;
Movaoeg 4
OEMA 20
a. Na meprypdyete tn dtadiracio e amoxwdLromxoinong
eEVOC YnpLaxd xwolxomolnuévou onuatogc oyedidlovrtog
%OL TO AVTIOTOLYO SLAYQOAUUCL.
Movdaodeg 12
B. Na oavoagépete ovouaotixd Tt uedodovg moAvmAeEiacg

oNUATOYV, 2o0WC ratL TOV YONOLUWOTOLELTAL 1] XOOEULA.
Movaodeg 5

TEAOZ 1HX ZEAIAAX



Y.

APXH 2HX 2EAIAAX

ZNuata tAnpogopiag, uéyiotng ocvyvotntag £, =5 KHz 1o
®o0€va, ToOAVTAEROVTOL YOOVIRA.

1. Na vmoAloyloete ™mv EAAYLOTY ovyvoTnTa
derynatoinyioc f.
Movadeg 2

2. Av o aplBudc TtV TOAVTAEYUEVOV  ONUATWLV
(vavoiidv) eivar  dexamévie (15) wnor  emumhéov
yvonowwomoteitar €va (1) wavair ovyyooviouov, va
vroAloyioete to au@imhevpo evpoc Covne W xaL to
wovomAevpo evpog Cwyvne B tov ouatoc TDM.

Movadec 6

®OEMA 3o

a.

Y.

Ty evvoovue pne tovg 6povc xPavrtomoinon xal ocpdiua
®pavriomoinong otnv malpoxwoixy draudppwon PCM;

Movadec 6

No  oyedidoete 1o  domwnd  (block)  didyoouua
VITEQETEQOOVVOV O€nT yio adLtaudopmwTa ROUL
drapopgpwuéva AM oquata yweig Al emeENynon.

Movdaodeg 12

‘Eva  ovotnua  ditagopirng AqYne eivalr avtd  Tng
dLapopLxnNe molwons. Na 1o mepLypdPeTe.
Movadeg 7

OEMA 4o

a.

No avagépete TIC amattovueves otdBuec Tdong oty AqYn,
Yo uLo. eyroatdoTtoon  xepalag,  mEOS  ATOQUYY
TOQEUPOALDV 1) UTEQROQECUMD V.

Movadec 4

[T emidpoUVv n yn oL | atudopalpa otTn dLadoon Twv
NAEXLTOOUAYVNTIXDOV RVUATWOV;
Movadec 6
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e

APXH 3HX 2EAIAAX

dépov onua mAhdtovg E. = 40 V xar woyxvog P, = 20 W
drapnoppdvetol ®atd thdtoc (AM) ue Pabud dtapdppwong
m = 80%. Na vwohoyiloete:

1. To mAhdtog Tov ofuatogc TAnoogoptiac E,,.

Movadec 5
2. Tnvioyxd tng dvw mhevornig Cadvng Pyse.

Movadec 5
3. Tn ovvoAxn Loy P tov dtapnoppwuévov onuatoc.

Movadeg 5

OAHTI'IEY I'lA TOYY EEETAZOMENOYYX

210 TETEAOLO VO YOAWETE UOVO TO TOEOXUTUQXTLXA

(nuepounvio, e€etalouevo nadnua). Ta Bépato vo unv
T0 OVILYQAWETE OTO TETPADLO.

Na yodyYete TO OVOULTEMWOVVIUO OOC OTO TAVW UWEQOC TV
POTOAVILYQApwY auéomwc UoAic ocac mapadoBovv. Agv
EMTOERETAL VO YOAWETE vouLdy AAAYN oNUEiOAT.

Katd tgv amoywonom ocog va mopadwoete uali ue 1o
TETOAOLO XUl TA POWTOAVTIYOAUPQ.

No amravtioeTe 010 T€TPA010 00c 0€ 60A0 T0 BEuata.
KaBe amdvinon texunotouévn eivatr amodexnT.

Arvdonrera eEétaong toelg (3) doec uetd tn dravoun Twv
POWTOAVILYQAPWYV.

Xpovoc dvvathc amoywonone: Mia (1) doa uerd 1
dLavoun TV gToavTLYQdemy ®at Oyl oLy tig 10.00 m.u.

KAAH EIIITYXIA

TEAOX MHNYMATOX
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